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Niederschrift 
 

über die 27. Sitzung der Gemeindevertretung Borgsum am Dienstag, dem 17.07.2012, im 
Feuerwehrgerätehaus. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 21:35 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Uwe Ingwersen Bürgermeister  
Herr Hauke Junge 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Norbert Nielsen 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Brar Olufs   
Herr Carl-Oluf Roeloffs   
Herr Boy Thomsen   
 von der Verwaltung 
Frau Elisabeth Klepp-Brodersen   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Norbert Clausen   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Genehmigung der Niederschrift über die 26. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Verschiedenes 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Ingwersen begrüßt die anwesenden Einwohner und Gemeindevertreter. 
Er stellt die ordnungsgemäße Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet 
die Sitzung. 
 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Es werden keine Anträge zur Tagesordnung gestellt. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Gegen die Einteilung von öffentlichen und nicht-öffentlichen Tagesordnungspunkten 
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werden keine Einwände erhoben. 
 
 

 4. Genehmigung der Niederschrift über die 26. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Es werden keine Einwände gegen Form und Inhalt des öffentlichen Teils der Nieder-
schrift der 26. Sitzung erhoben. Dieser Teil gilt somit als genehmigt.  
 
  

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Ein Einwohner fragt nach, ob es seitens der Gemeinde Planungen gäbe, das Gebiet 
hinter seinem Grundstück zu bebauen. Dies wird von Bürgermeister Ingwersen verneint. 
 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

Bürgermeister Ingwersen gibt bekannt, dass die Fa. Limbrecht die Bauabnahme der 
Straße im Plangebiet Nr. 6 durchgeführt habe. Die Straße gehöre somit der Gemeinde. 
 
Für anstehende Schwarzdeckenarbeiten (Splitten) sei ein Gesamtaufwand von 3997,38 
€ veranschlagt worden. Diese Summe stehe im Haushalt zur Verfügung und es könnten 
2632,62 € als Rücklagen verbleiben. 
 
Gemeindevertreter Nielsen fragt nach der Bedeutung von zwei Rohren im Neubauge-
biet. Laut Bürgermeister Ingwersen seien das die Anschlüsse zu dem Grundstück von 
Kirsten Bruhn und Arne Jensen. 
 
Bürgermeister Ingwersen berichtet von einer Mail über die Einführung des Digitalfunks 
im Bereich der nichtpolizeilichen Behörden und Organisationen mit Sicherheitsaufgaben 
in Schleswig-Holstein vom 16.07.2012. Demnach gelten Beschaffungszeiträume von 
Fahrzeugfunkanlagen für den überörtlichen Funkverkehr bis 2013 sowie für Hand-
sprechfunkgeräte bis 2016. 
 
Weiter teilt er mit, dass am gestrigen Tage die Frist zur Einreichung von Vorverträgen 
an die Fa. Lünecom endete. Das Ziel, 600 Anträge, sei um 70 Anträge nicht erreicht 
worden. In Borsum habe es 41 Vorverträge gegeben. Die Frist würde noch bis Mitte 
August verlängert, dann werde wohl auf Pellworm mit den Bauarbeiten begonnen, da 
dort die höchste Rate erzielt worden sei. 
 
 

 7. Verschiedenes 
  

Gemeindevertreter Nielsen bemängelt den Überwuchs am Radweg auf Höhe des 
Grundstücks von Nahmen Jensen. Man einigt sich darauf, dass am besten noch vor 
dem Dorffest am Freitag die Arbeiten zu erledigen seien. 
 
 

 
 
 
 
 

Uwe Ingwersen Elisabeth Klepp-Brodersen 
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